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Sol·licitud d'acreditacions

Els propers dies 21, 22 i 23 de juny es disputarà el FORMULA 1 ARAMCO GRAN PREMIO DE ESPAÑA 2024 al Circuit de Barcelona-Catalunya. 

Premsa escrita i Agències
La normativa FIA de passis disponibles per a cada Gran Premi manté en 2 el nombre màxim d'acreditacions per mitjà. Queden excloses les publicacions gratuïtes i les que no compleixin els criteris de difusió i qualitat establerts per la FIA. Aquests criteris els podeu consultar a www.fia.com 
Per tal de complir amb la normativa de la FIA, les sol·licituds que heu de tramitar a través de l’Àrea de Comunicació del Circuit, han d’anar acompanyades de:
1. Carta de sol·licitud signada pel director del mitjà impresa sobre paper corporatiu 
2. Dossier de tot el que es va publicar en motiu del FORMULA 1 GRAN PREMIO DE ESPAÑA 2023 o del Campionat del Món de F1® 2024. En el cas dels redactors els articles han d’estar degudament signats. El clipping de premsa de les agències de fotografies ha d’incloure una mostra representativa de fotografies, degudament signades amb el nom de l’agència i/o el fotògraf a acreditar,  publicades recentment en mitjans escrits.
3. Qualitat i professionalitat en els reportatges del dossier de premsa enviats sobre la cobertura del 2023 i/o 2024.
4. Difusió d’un mínim de 20.000 exemplars en el cas de les publicacions mensuals o setmanals i de 50.000 en les publicacions diàries.
5. Fotografia mida carnet.
Els fotògrafs que no treballin per cap mitjà ni per cap agència que puguin avalar la seva feina, o bé els que treballin per equips o vulguin fer les fotos amb fins comercials han de demanar l’acreditació a la F1®: accreditation@f1.com
Tots  aquells mitjans que ja disposin d’un passi permanent de la FIA 2024 hauran de sol·licitar qualsevol altre passi  addicional directament a la FIA (www.fia.com).



Emissores de Ràdio Nacionals
Les emissores de ràdio de cobertura estatal que vulguin cobrir el Gran Premi per les notícies dels butlletins informatius, o per les notícies de programes d’esport poden sol·licitar l’acreditació a través de l’Àrea de Comunicació del Circuit de Barcelona-Catalunya. La F1® concedirà un màxim de dues acreditacions per emissora (subjecte a les limitacions de la F1®), i cada acreditació implicarà la posterior signatura d’un contracte entre l’emissora i la F1®.
Les emissores acreditades estaran autoritzades a realitzar notícies d'un màxim de 60 segons de durada i incloure un màxim de 4 notícies cada hora en programes de notícies programats i/o en els programes de notícies esportives per a la seva transmissió de la següent manera:

• Per emissió radiofònica estàndard en l'emissora de ràdio que també podran ser transmesos simultàniament per ràdio en Internet en el lloc web de l'emissora, sempre que (i) estigui geobloquejat  per al territori en el qual se celebra l'Esdeveniment; (ii) no sigui descarregable i (iii) s'utilitzin tècniques de DRM per a protegir el contingut de l'accés no autoritzat.


•  En directe o en les vint-i-quatre hores següents al Gran Premi, sempre d'acord amb els termes de l'Acord d'Acreditació i Cessió de Drets d'Autor d'Esdeveniments Radiofònics Nacionals i excloent específicament qualsevol altre ús o forma de transmissió.
Les emissores que desitgin fer una cobertura més extensa del Gran Premi han de sol·licitar l’acreditació directament a media@f1.com
El termini per acreditar-se acaba el 26 de maig. Les sol·licituds rebudes posteriorment no es tindran en compte.
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